

15 мая
2021

Информационный бюллетень



Информационный бюллетень

Обратите внимание

Согласно мировой статистике:

после 7 лет супружеской жизни вероятность развода уменьшается на 50 %;

женатые мужчины и замужние женщины живут дольше тех, кто так и не вступил в брак или развелся.

К сведению:

В системе здравоохранения Гродненской области пристальное внимание уделяется охране здоровья матери и ребенка.

Во все отраслевые программы включены мероприятия, направленные на подготовку кадров, реконструкцию и переоснащение медучреждений, внедрение новых методов.

Основным результатом является стопроцентное родовспоможение квалифицированным персоналом, улучшение состояния здоровья детей и уменьшение младенческой смертности, всеобщий доступ к услугам по охране репродуктивного здоровья.

Международный день семьи

Международный день семьи был учрежден Генеральной Ассамблеей ООН в 1993 году с целью привлечения внимания широкой общественности к проблемам семьи.

Семья является одним из важнейших институтов общества и самой первой ступенью социализации человека. Ее развитие и преобразование происходит вместе с окружающим миром, в зависимости от требований времени и потребностей общества.

Семья во все времена служила фактором стабильности и развития. Она помогает укреплять государство и повышать благосостояние народа. По отношению государства к семье можно судить о его развитии.

В семье происходит процесс формирования человека как личности и как гражданина. Благо-



получие семьи можно назвать мерилом развития и прогресса государства.

День семьи позволяет лишний раз задуматься о важности семьи в нашей жизни и проявить внимание к близким людям.

Ведь без них наша жизнь была бы пустой и безрадостной.

Каждый год 15 мая по всей территории нашей страны проходят торжественные мероприятия. Супружеские пары со стажем делятся опытом с молодыми семьями. Не остаются без внимания родители, воспитывающие приемных детей.

Для укрепления статуса семьи в Беларуси принято ряд национальных программ, способствующих повышению рождаемости и социальной защиты населения.

Международный день семьи объединяет мировое сообщество. Множество стран мира этот праздник отмечают с особым энтузиазмом.

Цели устойчивого развития и семья

Большое внимание в Республике Беларусь уделяется институту семьи в рамках глобальных усилий Организации Объединенных Наций по реализации Целей в области устойчивого развития (ЦУР).

Для достижения ЦУР 3 «Обеспечение здорового образа жизни и содействие благополучию для всех в любом возрасте» и ЦУР 5 «Обеспечение гендерного равенства и расширение прав и возможностей всех женщин и

девочек» мировое сообщество взяло на себя обязательство к 2030 году обеспечить всеобщий доступ к услугам по планированию семьи, а также признавать и ценить неоплачиваемый труд по уходу и работу по ведению домашнего хозяйства, предоставляя коммунальные услуги, инфраструктуру и системы социальной защиты и поощряя принцип общей ответственности в ведении хозяйства и в семье, с учетом национальных условий.

Вопросы роли семьи и государственной политики находятся в центре внимания ЦУР 16 «Содействие созданию мирных и свободных от социальных барьеров обществ в интересах устойчивого развития, обеспечение доступа к правосудию для всех и создание эффективных, подотчетных и основанных на широком участии учреждений на всех уровнях».

